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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је завршавајући
боравак у Бразилу да је ова посета значајан корак у даљем учвршћивању односа
Србије и Бразила и потврда опредељености две земље да наставе да јачају политичку,
економску и свеукупну сарадњу.

Министар Ђурић је навео да Србија наставља да гради пријатељства на свим континентима у
складу са својим националним интересима и независном спољном политиком. Истакао је да су
у Бразилији одржани вишесатни разговори са министром спољних послова Бразила Мауром
Вијеиром и оценио да је реч о првој посети српског шефа дипломатије Бразилу након више од
једне и по деценије, као и о првом сусрету на нивоу шефова дипломатија две земље у том
периоду. Додао је да овај сусрет представља изузетно важан моменат у односима Србије и
Бразила, као највеће земље Латинске Америке и једне од водећих светских економија.

Поручио је да је у разговорима потврђена доследна подршка Бразила територијалном
интегритету и суверенитету Србије када је реч о Косову и Метохији, нагласивши да Србија на
ту подршку може да рачуна и у будућности. Додао је да су разматране и економске теме, уз
оцену да постоји значајан потенцијал за развој сарадње са Бразилом, као чланицом БРИКС-а и
једном од најбрже растућих економија у Латинској Америци, посебно кроз проширење
уговорне базе, укључујући споразум о подстицању и заштити инвестиција, као и кроз јачање
сарадње у областима иновација и технологије.

Шеф српске дипломатије је нагласио да је током разговора постигнут висок степен сагласности
о поштовању принципа међународног права и Повеље УН, као и о потреби очувања мира и
решавања конфликата, уз наставак међусобне подршке у Уједињеним нацијама и другим
међународним форумима. Ђурић је додао да је разговарано и о учешћу Бразила на изложби
Експо 2027 у Београду и изразио очекивање да ће та земља имати важно место на овој
манифестацији, као и да су у току разговори о даљем јачању економске и културне сарадње,
укључујући контакте са компанијом „Ембрајер“ и бразилском пословном заједницом.
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